
АДМИНИСТРАЦИЯ  ЛЬГОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

отдел образования Администрации Льговского района Курской области

П Р И К А З

от    15.03.2022  № 1- 17
г. Льгов 
О Всероссийском конкурсе сочинений «Без срока давности»  среди

обучающихся образовательных организаций, реализующих  образовательные

программы основного общего и среднего общего образования, среднего

профессионального образования, в 2021/22 учебном году
На  основании  приказа   отдела  образования  Администрации Льговского района   Курской  области   № 1-03   от 14.01.2021 г.    был проведен районный конкурс сочинений «Без срока давности» среди обучающихся общеобразовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, в нём  приняли участие обучающиеся 5-11 классов из 10  средних (МБОУ «Марицкая СОШ имени капитана 1  ранга К. А. Иванова» Льговского района Курской  области,  МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области Льговского района Курской  области, МБОУ «Кромбыковская СОШ имени Героя Советского Союза Г.И. Гурьева» Льговского района Курской  области,
 МБОУ «Банищанская  СОШ» Льговского района Курской  области,  МБО «Кудинцевская СОШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Иванчиковская СОШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Шерекинская СОШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Верхнедеревенская СОШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Селекционная СОШ», МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области) и 3  основных (МБОУ «Малеевская  ООШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Сугровская ООШ» Льговского района Курской  области, МБОУ «Семёновская ООШ» Льговского района Курской  области) школ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Конкурс  проводился  по следующим номинациям:

· военные преступления нацистов и их пособников против мирных жителей на оккупированной территории города, села, района, региона в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;

· мемориалы и музеи Великой Отечественной войны 1941-1945 годов как память о геноциде мирных советских граждан;

· архивные свидетельства о фактах преступлений нацистов против мирных жителей в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;

· Великая Отечественная война 1941-1945 годов в истории семьи участника Конкурса;

· потери среди мирного населения на оккупированной территории в результате карательных операций, на принудительных работах в изгнании;

· преступления японских милитаристов против граждан СССР; дети в истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; подвиг педагога в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; биография жителей оккупированных территорий, эвакуированных семей, строителей оборонительных сооружений и работников тыла в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;

· полевая почта как форма связи между тылом и фронтом; произведения музыкального, изобразительного, драматического и (или) кинематографического искусства как память о жертвах геноцида мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;

· деятельность поисковых отрядов и волонтерских организаций и участие молодежи в мероприятиях по сохранению и увековечению памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Тему конкурсной работы участник конкурса формулировал  самостоятельно.

Конкурсное сочинение представлялось  участником Конкурса в прозе в жанре рассказа,  притчи, письма, сказки, дневника, очерка, репортажа, интервью, эссе, заочной экскурсии, рецензии, путевых заметок. Поэтические тексты конкурсных сочинений не рассматривались. Выбор жанра конкурсного сочинения участники конкурса осуществляли  самостоятельно. Члены жюри, рассмотрев поступившие на конкурс материалы,   отметили, что большинство сочинений, представленных на конкурс, соответствуют заявленной теме.  
На основании  решения членов конкурсной комиссии

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.   Направить на областной конкурс «Без срока давности» 3  сочинения: 

1.1.  Тема сочинения: «Старая фотография», выполнила  Павлова София, 7 класс, МБОУ «Кудинцевская СОШ» Льговского района Курской  области;


2.2. Тема сочинения: «Помнить, чтобы жить», выполнил Перепёлкин Александр, 9 класс МБОУ «Иванчиковская СОШ» Льговского района Курской  области;



3.3. Тема сочинения: «Помним. Любим. Гордимся», выполнила Колупаева Арина, 10 класс МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области.



      2.    Утвердить список призёров областного конкурса «Без срока давности»:
5- 7 классы:
2 место

Тема сочинения:   «В музее   Победы»,  выполнила Голощапова  Дарья, 6 класс, МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области;

Тема сочинения: « Забвению не подлежит», выполнил Махотин Арсений, 5 класс  МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения: «Помнить, чтобы жить», выполнила Смолянинова Ксения,  7 класс МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения «История и Память хранят прошлое», выполнил Баламутов Кирилл, 6 класс МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения «Мои святые люди», выполнила Вербий Александра, 6 класс МБОУ «Кудинцевская СОШ» Льговского района Курской  области.
8- 9  классы: 
 2 место     
Тема сочинения «Наш земляк - поэт, писатель и боец»,  выполнила  Карамышева Елизавета, 10 класс МБОУ «Марицкая СОШ имени капитана 1 ранга К. А. Иванова» Льговского района Курской  области;

Тема сочинения «Нам жить и помнить», выполнил Ткаченко  Никита, 8 класс МБОУ «Кудинцевская СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения «А людям память нужна…», выполнила Агеева Екатерина, 8 класс МБОУ «Кудинцевская СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения «Это нужно не мёртвым, это нужно живым», выполнила Карамышева Александра, 8 класс МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области;

Тема сочинения «Мои прадеды – герои», выполнила Данилина Александра, 9 класс МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области.
10- 11  классы: 
2 место
Тема сочинения: «  Гражданский долг», выполнила Фрундина Диана, 11  класс, МБОУ «Банищанская  СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения: «Помню. Горжусь…», выполнила Лысенко Марина, 11 класс, МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области;

Тема сочинения: «Подвиг педагога в годы ВОВ», выполнила Соболева Виолетта, 10 класс МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области;
Тема сочинения: «Трагедия еврейского народа», выполнил  Ребров Роман, 10 класс МБОУ «Кромбыковская СОШ им. Героя Советского Союза Г.И. Гурьева» Льговского района Курской  области.
2.  Объявить благодарность учителям, подготовивших победителей   и призёров районного  конкурса  школьных сочинений  «Без срока давности»:
-- Шеполухиной Т.В., учителю русского языка и литературы МБОУ «Кудинцевская   СОШ» Льговского района Курской  области (сочинение направлено на региональный этап конкурса);
-- Пузановой М.М., учителю русского языка и литературы МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области (подготовила победителя и двух призёров);

-- Тепсикоевой Л.К., учителю русского языка и литературы МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области;
-- Постных Г.В., учителю русского языка и литературы МБОУ «Кудинцевская   СОШ» Льговского района Курской  области (подготовила двух призёров);

-- Сайковой Т.А., учителю русского языка и литературы МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области (подготовила  троих призёров);
-- Перепёлкиной Т.И., учителю русского языка и литературы МБОУ «Иванчиковская СОШ» Льговского района Курской  области;
-- Чернышова А.И., учителю русского языка и литературы МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области;
-- Абакумова С.В., учителю русского языка и литературы МБОУ «Кромбыковская  СОШ  им. Героя Советского Союза Г.И. Гурьева»  Льговского района Курской  области;

-- Соболева О.И., учителю русского языка и литературы МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области;
-- Фищенко М.А., учителю русского языка и литературы МБОУ «Банищанская СОШ» Льговского района Курской  области. 
3.  Отметить  обучающихся,   принявших  участие в районном  конкурсе 
школьных сочинений  «Без срока давности»:

· Смолянинову Ксению, 7   класс, МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Сайкова Т.А.;
· Хлыстову Юлию, 5 класс МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Биденко Г.В.;

· Воротынцева Егора, 7 класс МБОУ «Селекционная СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Сайкова Т.А.;

· Гапееву Анну, 10 класс МБОУ «Марицкая СОШ имени капитана 1 ранга К. А. Иванова» Льговского района Курской  области, учитель Языкова Т.В.;
· Агееву Екатерину, 8 класс МБОУ «Кудинцевская   СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Постных Г.В.;

· Сафонова Артёма, 7 класс МБОУ «Малеевская ООШ» Льговского района Курской  области, учитель Обыденных О.П.;

· Карамышеву  Елизавету, 10 класс МБОУ «Марицкая СОШ имени капитана 1 ранга К. А. Иванова» Льговского района Курской  области, учитель Языкова Т.В.;

· Петрову Софию,11 класс МБОУ «Шерекинская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Соколова Т.А.;

· Сыпко Веру, 7 класс МБОУ «Кудинцевская   СОШ» Льговского района Курской  области Льговского района Курской  области, учитель Шеполухина Т.В.;
· Муханова  Виктора, 5 класс МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Биденко Г.В.;

· Скрипкину Анастасию, 6 класс МБОУ «Верхнедеревенская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Дударева С.Н.;

· Подлепину  Анастасию,  7 класс  МБОУ «Семёновская ООШ» Льговского района Курской  области, учитель Березникова А.Н.;
· Рогову  Дарью, 7 класс МБОУ «Кромбыковская СОШ имени Героя Советского Союза Г.И. Гурьева» Льговского района Курской  области, учитель Машкина Л.М.;
· Масленников Андрей, 5 класс МБОУ «Большеугонская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Биденко Г.В.;

· Астахова Полина, 7 класс МБОУ «Сугровская ООШ» Льговского района Курской  области, учитель Головина Н.П.;

· Познакомкина Елизавета, 6 класс МБОУ «Колонтаевская СОШ» Льговского района Курской  области, учитель Курбатова Г.Н.
2. Контроль  за  исполнением настоящего приказа возложить на заведующего МКУ «Льговский РМК (центр)» Толкачёва В.В..
5. Приказ вступает в силу со дня его подписания.   
Начальник отдела образования
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Плеханов Ю.Н.
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