Плановые расходы бюджета муниципального района «Льговский район»
на выполнение муниципальных программ в 2019 году.
1. Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном районе «Льговский район» Курской области на 2019 – 2021 годы» -2 280,0 тыс.рублей, в т.ч.:
- Капитальный ремонт кровли в Марицкой школе, Кромбыковской школе, Большеугонком детском саду-1550,0 тыс.рублей;
-Утепление окон, дверей, потолков и чердачных помещений: Ольшанская  СОШ, Банищанская СОШ, Б.Угонская СОШ, В. Деревенская СОШ, Городенская СОШ, Густомойская СОШ, Иванчиковская СОШ, Колонтаевская СОШ, Кромбыковская СОШ, Кудинцевская СОШ, Марицкая СОШ, Селекционная СОШ, Фитижская СОШ -500,0 тыс. рублей;
- Замена в бюджетных учреждениях культуры электропроводки и  ламп накаливания на светодиодные со световой отдачей не менее 120 лм/Вт: Льговская межпоселенческая  библиотека, Льговский районный Дом культуры -60,0 тыс. рублей;
- Замена в школьных спортзалах ламп накаливания на светодиодные со световой отдачей не менее 120 лм/Вт: Селекционная СОШ, Колонтаевская СОШ, Марицкая СОШ, Иванчиковская СОШ -20,0 тыс.рублей;
-Замена в школах  ламп накаливания на светодиодные со световой отдачей не менее 120 лм/Вт: Ольшанская  СОШ, Банищанская СОШ, Б.Угонская СОШ, В. Деревенская СОШ, Городенская СОШ, Густомойская СОШ, Иванчиковская СОШ, Колонтаевская СОШ, Кромбыковская СОШ, Кудинцевская СОШ, Марицкая СОШ, Селекционная СОШ, Фитижская СОШ -150,0 тыс.рублей.

 2. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Льговском районе Курской области и безопасности дорожного движения на 2019-2021 годы» -5 722,349 тыс. рублей, в т.ч.:
-Проектные работы -510,0 тыс. рублей;
- Документы территориального планирования -45,0тыс. рублей;
-Межевание земельных участков под дорогами -45,0 тыс.рублей;
-Государственная  экспертиза проектов -70,0 тыс. рублей;
-Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения -4927,349 тыс. рублей;
-Создание цикла специальных тематических мероприятий по пропаганде культуры поведения участников дорожного движения разных возрастных категорий -30 тыс. рублей;
- Приобретение видео- и информационно-пропагандистской продукции, организация тематической наружной социальной рекламы (баннеры, перетяжки), а также размещение материалов в районной газете «Курьер» -10,0 тыс. рублей;
-Проведение акций: "Внимание - дети!", "Внимание - пешеход!", "Вежливый водитель", "Зебра", "Школьные каникулы", "День памяти жертв ДТП", "Пожилой пешеход", "День знаний", "День защиты детей" и т.д. размещение материалов в районной газете «Курьер» по вопросам безопасности дорожного движения -60,0 тыс. рублей;
- Оснащение современными техническими средствами и средствами обучения (уголки по ПДД, тренажеры, компьютерные программы) начальных и средних  образовательных учреждений -10,0 тыс. рублей;
- Проведение детских конкурсов, викторин, сборов, фестивалей, а также профильных смен юных инспекторов движения -5,0 тыс. рублей;
- Приобретение учебной и детской литературы, предметов детского обихода, с использованием креатива и слоганов по безопасности дорожного движения -10,0 тыс. рублей.

3. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в Льговском районе Курской области на 2019-2021 годы» -720,183 тыс. рублей, в т. ч:
- Текущий ремонт водопроводных сетей в с. Большие Угоны Большеугонского сельсовета Льговского района Курской области -101.824 тыс. рублей;
- Текущий ремонт водонапорной башни в д. Красная Новь, Вышнедеревенского сельсовета, Льговского района Курской области -147.648 тыс. рублей;
- Текущий ремонт водопроводной сети в п. Колонтаевка Густомойского сельсовета Льговского района Курской области -149.550 тыс. рублей;
- Текущий ремонт водонапорной башни в с. Густомой ул. Гагарина Густомойского сельсовета, Льговского района Курской области -178.594 тыс. рублей;
- Текущий ремонт водозаборной скважины в с. Банищи по ул. Школьная Густомойского сельсовета Льговского района Курской области -142.567 тыс. рублей.

4. Муниципальная программа  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Льговском районе Курской области на 2019-2021 годы» -3 948,482 тыс. рублей, в т.ч.:
- Изготовление проектов планировки и межевания для строительства линейных объектов -150,0 тыс. рублей;
- Корректировка генеральных планов поселений -160,0 тыс. рублей;
- Корректировка правил землепользования и застройки -120,0 тыс. рублей;
- Изготовление проектной документации и экспертиза проектов -185,0 тыс. рублей;
- Проведение работ по координированию границ населенных пунктов Льговского района -676,095 тыс. рублей;
- Строительство объекта «Газоснабжение д. Милютино, д. Букреево-Бобрик, с. Цуканово-Бобрик, с. Дурово-Бобрик Льговского района Курской области» -850,787тыс. рублей;
- Строительство объекта "Газопровод низкого давления к д. Орловка Льговского района Курской области" -432,56 тыс. рублей;
- Строительство объекта "Распределительный газопровод в с. Левшинка Льговского района Курской области" -1374,04 тыс. рублей.

Итого по 4 муниципальным программам отдела промышленности, транспорта, связи, ЖКХ, строительства и архитектуры -12 671,014 тыс. рублей.
