АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЬГОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

отдел образования Администрации Льговского района Курской области

П Р И К А З

от 11.09.2019 № 1-56/1

г.Льгов

О проведении школьного этапа  Всероссийской  олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2019 – 2020   учебном году

       Во исполнение Приказа  Минобрнауки  РФ от 18.11.2013 г.  № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», разработанных  лабораторией дополнительного образования  ОГБОУ ДПО КИРО  г. Курск   рекомендаций  муниципальным органам управления образованием по подготовке и проведению школьного этапа всероссийской олимпиады школьников  2019/20 учебного года

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям общеобразовательных учреждений  Льговского района:
- сформировать и утвердить составы оргкомитета, жюри школьного этапа олимпиады;
- утвердить график, организационно-технологическую модель и места проведения школьного этапа олимпиады;
- утвердить разработанные муниципальными предметно-методическими комиссиями требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- проинформировать  обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, а также о настоящем Порядке и утверждённых требованиях к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- обеспечить  сбор и хранение заявлений родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших о своём участии в олимпиаде, об ознакомлении с настоящим Порядком и о согласии на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных своих несовершеннолетних детей, а также их олимпиадных работ, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
1. Руководителям общеобразовательных учреждений Льговского района
в период с 18.09.2019г. по 12.10.2019.: 
 - провести школьный этап всероссийской олимпиады  школьников  по общеобразовательным предметам в установленные сроки (приложение 1);
- предоставить информацию о     результатах школьного этапа олимпиады в МКУ «Льговский  РМК (центр)» до 12.10.2019г. в соответствии с установленной формой (приложение 2);
- направить победителей и призёров школьного этапа  для участия  в предметных   олимпиадах   на  муниципальном уровне.
1. Ответственность за неразглашение содержания материалов  по проведению школьного этапа всероссийской олимпиады школьников возложить на  руководителей  общеобразовательных учреждений.
1. Назначить  ответственным     за  сбор информации о результатах школьного этапа  олимпиады методиста МКУ «Льговский РМК (центр)»  Черкасову А.Н..
1. Контроль  за исполнением настоящего приказа возложить  на заведующего МКУ «Льговский РМК (центр)» Толкачёва В.В.
1. Приказ вступает в силу со дня его подписания.



И.о. начальника отдела образования
Администрации Льговского района  
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