




Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Льговского района Курской области, информирует о рассмотрении ходатайства ПАО «Россети Центр», филиал ПАО «Россети Центр»-«Курскэнерго» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации,  а именно: размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации электроснабжения населения ВЛ 0,4кВ №2 ТП 457(1213-05/160), расположенного: Курская область, Льговский район, Городенский сельсовет, с. Городенск.
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Курская область, Льговский район, Городенский сельсовет, с. Городенск.
[bookmark: _GoBack]Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 46:13:050102:110, 46:13:050102:103/1, 46:13:050102.
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, предоставлено в графическом описании.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Курская область,  г. Льгов, пл. Красная, 4Б.
Время приема для ознакомления с поступившем ходатайством об установлении публичного сервитута:ежедневно с 14.00 до 16.00, кроме выходных дней (суббота, воскресение), телефон: +7(47140)2-15-87.  
         Наименование лица, направляющего ходатайство об установлении публичного сервитута: ПАО «Россети Центр», филиал ПАО «Россети Центр»-«Курскэнерго» (телефон: (4712)55-73-51.
Срок подачи заявления об учете прав на земельный участок - в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута  размещено на официальном сайте  Администрации Льговского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  (http://rlgov.ru) .



