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АДМИНИСТРАЦИЯ
 ЛЬГОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
отдел образования 
Администрации Льговского района Курской области
П Р И К А З
от  13 января   2014 г.   № 1-01
	Об утверждении Плана работы отдела образования 

Администрации Льговского района Курской области 

на 2014 год


     С целью организации работы отдела образования Администрации Льговского района Курской области в 2014 году  
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить План работы отдела образования Администрации

Льговского района Курской области на 2014 год согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник отдела образования 

Администрации Льговского района 

Курской области                                                                     Ю.Н.Плеханов  
УТВЕРЖДЕН 

приказом отдела образования 

Администрации Льговского района 

Курской области 

от 13.01.2014 г. № 1-01
План работы 

отдела образования Администрации 

Льговского района Курской области 

на 2014 год

Согласно Стратегии социально-экономического развития Курской области на период до 2020 года одной из основных стратегических целей является создание условий для работы, образования, творческого развития жителей Льговского района Курской области, обеспечение высоких показателей качественного человеческого капитала, создание системы инновационного развития, построение конкурентоспособной экономики. Главным стратегическим ресурсом устойчивого развития региона становится интеллектуальный потенциал. 
Образовательная политика в Льговском районе Курской области является частью социальной политики, ориентированной на обеспечение широкого спектра социальных эффектов: 
инновационное развитие региона;

доступность качественного образования;

улучшение здоровья подрастающего поколения;

снижение вероятности и масштабов проявления социальных рисков: безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних;

повышение социального статуса учителей.

Администрация Льговского района Курской области, отдел образования Администрации Льговского района Курской области  проводят целенаправленную работу по модернизации отрасли образования. Цель политики модернизации муниципальной системы образования состоит в обеспечении текущих и перспективных потребностей экономики и социальной сферы района.

В настоящее время в районе обеспечено стабильное функционирование системы образования и созданы предпосылки для ее дальнейшего развития.

Система образования Льговского района Курской области в последние годы обеспечивала решение поставленных задач в соответствии с заданными показателями и имеющимися ресурсами с учетом стратегических ориентиров национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», отдельных направлений приоритетного национального проекта «Образование» и комплексного проекта «Модернизация региональной системы общего образования Курской области на 2011 - 2013 годы».

Отличительными особенностями региональной политики в сфере образования последних лет стало использование программно-целевых и проектных методов.

В целях реализации основных полномочий в области образования и воспитания в течение последних лет проведена значительная работа по формированию и совершенствованию нормативной правовой базы системы образования Льговского района Курской области.

Основная часть принятых нормативных правовых документов направлена на реализацию основных принципов образовательной политики: нормативное и правовое обеспечение доступности качественного образования, исполнение переданных Российской Федерацией полномочий в области образования, а также обеспечение структурных изменений системы образования, расширение сферы общественного участия в развитии образования.

Система образования Льговского района Курской области обеспечивает и защищает конституционные права граждан Российской Федерации на образование в объемах, установленных действующим законодательством, представляет собой совокупность взаимодействующих преемственных образовательных программ различных уровней и направленности, федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных государственных требований; сети реализующих их образовательных учреждений; органов, осуществляющих управление в сфере образования, и подведомственных им учреждений и организаций; общественных и государственно-общественных объединений, осуществляющих деятельность в сфере образования. 

Управление системой образования на муниципальном уровне осуществляет отдел образования Администрации Льговского района Курской области.

Сеть образовательных учреждений охватывает следующие уровни образования – дошкольные образовательные учреждения, образовательные учреждения общего образования, образовательные учреждения дополнительного образования и характеризуется разнообразием образовательных учреждений: дошкольное образование – детские сады; общее образование – основные, средние общеобразовательные школы; дополнительное образование детей – дом детского творчества. 

В Льговском районе Курской области в настоящее время действует 2 дошкольных образовательных организаций, 22 общеобразовательных учреждения.
Система дошкольного образования в Льговском районе Курской области призвана обеспечить для каждого ребенка необходимый уровень развития, позволяющий ему быть успешным в начальной школе и на последующих ступенях обучения.

В Льговском районе Курской области в 2014 году будет создано 20 дополнительных мест за счет капитального ремонта образовательных учреждений под реализацию программ дошкольного образования.

Решение задачи ликвидации очередности на зачисление в детские  сады  детей в возрасте от 3-х до 7 лет предусмотрено до конца 2014 года.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части достижения к 2016 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в районе организован учет детей данной возрастной категории, нуждающихся в предоставлении мест в детских садах, проведен мониторинг численности детей, нуждающихся в предоставлении места в дошкольном учреждении в период с 01.09.2012 г. по 01.09.2013 г. 

Система общего образования Курской области позволяет обеспечить конституционное право граждан на получение общедоступного бесплатного общего образования с учетом потребностей различных категорий граждан.

Благодаря реализации областной целевой программы «Школьный автобус», стартовавшей в 2006 году, автобусный парк района насчитывает 7 школьных автобуса, что позволяет подвозить к месту учебы и обратно по 12 маршрутам около 140 обучающихся.

Ведется активная работа по развитию информационной образовательной среды школы. Удалось обеспечить образовательные учреждения современным компьютерным оборудованием, появились эффективные проекты внедрения информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс, активно развиваются дистанционные формы обучения. 

Процесс формирования системы общественно-государственного управления образованием имеет положительную динамику развития. Во всех учреждениях образования созданы попечительские, управляющие советы.

В настоящее время активно формируется современный корпус педагогов и управленцев системы общего образования, новая профессиональная культура, внедряются в учебный процесс инновационные образовательные технологии. В настоящее время в общеобразовательных учреждениях работают 243 учителя.

     Кадровый состав педагогических работников обновляется. Удельный вес молодых учителей в общей численности учителей, работающих в общеобразовательных учреждениях Курской области,  составляет 27 %.

С 2011 года реализуется инновационная модель аттестации педагогических кадров.

Дальнейшая работа в данном направлении должна реально обеспечить возможность формирования необходимых компетенций педагогических работников для качественной реализации нового содержания образования, использования адекватных федеральным государственным образовательным стандартам общего образования образовательных технологий, осуществление контрольно-оценочных функций на всех уровнях и этапах образовательной деятельности.

Инновационная деятельность общеобразовательных организаций Льговского района Курской области отражается в перспективных программах развития, основу их составляют компетентностный подход к содержанию образования, соответствующие инновационные технологии и средства обучения. Широкое развитие получает сетевое взаимодействие базовых школ с образовательными организациями в организации профильного обучения, направленного на реализацию индивидуальных образовательных запросов, интересов и потребностей старшеклассников.

Важнейшим ресурсом самообразования школьников, пространством их инициативного действия является дополнительное образование детей.

В районе успешно развивается система дополнительного образования детей, в различных кружках и секциях занимаются 946 обучающихся.
В учреждении дополнительного образования детей сохраняется тенденция развития многообразия видов деятельности, удовлетворяющих самые разные интересы и потребности ребенка. Наиболее востребованными в данной системе являются художественное и спортивное направления. Одновременно получили развитие направления, связанные с поисковой, проектной, исследовательской деятельностью, духовно-нравственным воспитанием, создаются детские и молодежные объединения, ориентированные на выполнение социально значимых задач.

Интенсивно входит в практику современной образовательной системы Льговского района Курской области инклюзивное образование. В районе работают образовательные учреждения, в которых наравне со здоровыми сверстниками обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья.

Несмотря на значительный рост показателей доступности и качества образования, развития образовательной инфраструктуры в настоящее время в сфере образования остаются следующие острые проблемы, требующие решения: 

дефицит мест в дошкольных образовательных организациях в условиях роста численности детского населения, неразвитость негосударственного сектора дошкольного образования; 

недостаточный объем предложения услуг для детей по сопровождению раннего развития детей (от 0 до 3-х лет);
недостаточные условия для удовлетворения потребностей детей с ограниченными возможностями здоровья в программах дистанционного и инклюзивного образования; 
недостаточные темпы обновления системы воспитания;

Отсутствие эффективных мер по решению этих проблем может вести к возникновению следующих рисков: 

ограничение доступа к качественным услугам дошкольного, общего образования детей; 

снижение потенциала образования как канала вертикальной социальной мобильности; 

недостаточный уровень сформированности социальных компетенций и гражданских установок обучающихся; 

неудовлетворенность населения качеством образовательных услуг.
Приоритеты государственной политики в сфере образования на период до 2020 года сформированы с учетом целей и задач, представленных в следующих стратегических документах федерального и регионального уровней:
Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 

Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р);
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г . №  597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г . №  599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»;

постановление Курской областной Думы от 24.05.2007 г. № 381-IVОД «Об одобрении Стратегии социально-экономического развития Курской области на период до 2020 года»;
распоряжение Правительства Курской области от 07.10.2010 г. № 466-рп «Об утверждении плана действий по модернизации общего образования в 2011-2015 годах на территории Курской области»;

постановление Губернатора Курской области от 10.10.1997 г. № 1011 «О развитии системы работы с одаренными детьми»;

постановление Администрации Курской области от 15.10.2013 г. № 737-па «Об утверждении государственной программы Курской области «Развитие образования в Курской области».

Приоритетными направлениями политики в сфере развития образования Льговского района Курской области, направленными на решение актуальных задач по всем уровням образования, станут:

обеспечение доступности дошкольного образования;

обновление содержания и повышение качества дошкольного образования;

повышение качества результатов общего образования;

создание условий и определение механизмов успешной социализации и адаптации детей к современным условиям жизни;

создание условий для сохранения и укрепления здоровья воспитанников, обучающихся и студентов, воспитания культуры здоровья, здорового образа жизни;

обеспечение доступа к образовательным ресурсам сети Интернет, широкое внедрение программ дистанционного обучения, цифровых и электронных средств обучения нового поколения;

рост эффективности использования имеющейся материально-технической базы учреждений образования;

обеспечение учреждений образования квалифицированными педагогическими кадрами, способными работать в условиях постоянного повышения качества своей профессиональной деятельности;

создание системы непрерывного профессионального образования, подготовки и переподготовки профессиональных кадров.
Вместе с тем на различных уровнях образования выделяются свои приоритеты, отвечающие сегодняшним проблемам и долгосрочным вызовам. 

Целями работы отдела образования являются:

внедрение механизмов формирования и реализации современных моделей дошкольного и общего образования, обеспечивающих равные возможности для получения качественного образования в соответствии с требованиями инновационного развития экономики, современными потребностями общества и каждого гражданина, развитие и внедрение современных моделей успешной социализации детей;
обеспечение объективной информацией о качестве образования для принятия обоснованных управленческих решений на разных уровнях управления образованием, поддержка устойчивого развития системы образования, а также повышение уровня информированности потребителей образовательных услуг.

Для реализации поставленных целей необходимо решение следующих задач: 

развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих максимально равную доступность услуг дошкольного, общего, дополнительного образования детей;

модернизация образовательных программ в системах дошкольного, общего и дополнительного образования детей, направленная на достижение современного качества учебных результатов и результатов социализации;

разработка эффективных моделей  педагогического сопровождения талантливых детей, детей с ограниченными возможностями здоровья с целью их оптимальной социальной адаптации и интеграции в общество;

включение потребителей образовательных услуг в оценку деятельности системы образования через развитие механизмов внешней оценки качества образования и государственно-общественного управления.

Цели и задачи взаимосвязаны с целями и задачами, сформулированными в государственной программе Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 мая 2013 года № 792-р., государственной программе Курской области «Развитие образования Курской области, утвержденной постановлением Администрации Курской области от 15 октября 2013 года № 737-па.

Показатели (индикаторы) достижения целей и решения задач:

Показатель 1 «Удельный вес численности населения в возрасте 5-18 лет, охваченного образованием, в общей численности населения в возрасте 5-18 лет» является одним из ключевых показателей, используемых в международных сравнительных исследованиях для характеристики систем образования».

Показатель 2 «Доступность дошкольного образования (отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте 3-7 лет, скорректированной на численность детей в возрасте 5-7 лет, обучающихся в школе)» характеризует обеспечение законодательно закрепленных гарантий доступности дошкольного образования.

Показатель 3 «Отношение среднего балла ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ с лучшими результатами ЕГЭ к среднему баллу ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ с худшими результатами ЕГЭ» характеризует равенство доступа к качественным образовательным услугам.
Показатель 4 «Удельный вес численности обучающихся государственных (муниципальных) общеобразовательных организаций, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, в общей численности обучающихся» характеризует равенство доступа к качественным образовательным услугам, позволяет оценить эффективность мер, направленных на снижение дифференциации (разрыва) в качестве образовательных результатов между школами. 
По результатам реализации будет обеспечен 100 % охват детей в возрасте от 3 до 7 лет услугами дошкольного образования;

будет обеспечен 100 % охват детей в возрасте от 5-7 лет предшкольной подготовкой;

будет обеспечено выполнение государственных гарантий общедоступности общего образования;

будут созданы   условия, соответствующие требованиям федеральных государственных образовательных стандартов во всех общеобразовательных организациях;
увеличится к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 75%; 
во всех образовательных организациях будут действовать коллегиальные органы управления с участием общественности (родители, работодатели), наделенные полномочиями по принятию решений по стратегическим вопросам образовательной и финансово-хозяйственной деятельности.
Показатель 1 «Удельный вес численности населения в возрасте 5-18 лет, охваченного образованием, в общей численности населения в возрасте 5-18 лет» является одним из ключевых показателей, используемых в международных сравнительных исследованиях для характеристики систем образования». Определяется как отношение численности населения в возрасте 5-18 лет, охваченного образованием, в общей численности населения в возрасте 5-18 лет и выражается в процентах. Данные формируются на основе мониторинга, ежегодно, проводимого комитетом образования и науки Курской области.
Показатель 2 «Доступность дошкольного образования (отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте 3-7 лет, скорректированной на численность детей в возрасте 5-7 лет, обучающихся в школе)» характеризует обеспечение законодательно закрепленных гарантий доступности дошкольного образования. Определяется как отношение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, посещающих  образовательные организации,  оказывающих услуги предшкольного образования,  к общей численности детей соответствующего  возраста и выражается в процентах.  Данные формируются на основе мониторинга, ежегодно, проводимого комитетом образования и науки Курской области.
Показатель 3 «Отношение среднего балла ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ с лучшими результатами ЕГЭ к среднему баллу ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ с худшими результатами ЕГЭ» характеризует равенство доступа к качественным образовательным услугам выпускникам XI классов общеобразовательных учреждений. Позволяет оценить эффективность предусмотренных государственной программой мер, направленных на снижение дифференциации (разрыва) в качестве образовательных результатов между школами. Определяется как отношение среднего балла ЕГЭ в 10 % школ с лучшими результатами ЕГЭ к среднему баллу ЕГЭ в 10 % школ с худшими результатами ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) и выражается в процентах. Данные формируются на основе мониторинга, ежегодно, проводимого комитетом образования и науки Курской области.

Показатель 4 «Удельный вес численности обучающихся государственных (муниципальных) общеобразовательных организаций, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, в общей численности обучающихся». Характеризует доступность качественного образования, соответствующего требованиям федерального государственного образовательного стандарта общего образования. Определяется как отношение численности обучающихся общеобразовательных организаций, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, к общему числу обучающихся общеобразовательных организаций и выражается в процентах. Данные формируются на основе мониторинга, ежегодно, проводимого комитетом образования и науки Курской области.
В связи с принятием нового федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в течение 2014 - 2016 годов будут приняты нормативные правовые акты, обеспечивающие реализацию указанного федерального закона. При разработке нормативных правовых актов их содержание будет основываться на тех изменениях, которые запланированы в программе. 
С целью обеспечения информационной открытости образовательных организаций будут приняты нормативные правовые акты, касающиеся предоставления общественности информации об образовательной организации, развития государственно-общественного управления, общественного контроля, системного мониторинга и так далее.

Наряду с этим планируется внесение изменений в нормативные правовые акты, связанные с оплатой труда педагогических работников, с внедрением общероссийской системы оценки качества образования и отдельных механизмов внешней оценки качества образования на разных уровнях образования.

Прогноз сводных показателей муниципальных заданий включает показатели муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг по реализации образовательных программ всех уровней образования  муниципальными бюджетными образовательными учреждениями в соответствии с базовым перечнем муниципальных услуг (работ), оказываемых муниципальными бюджетными образовательными учреждениями.

В реализации Плана будут принимать участие МКУ «Льговский РМК(центр)», МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Льговского района», МКУ ДОД «Дом детского творчества» Льговского района Курской области, отдел культуры, молодежной
 политики, физической культуры и спорта Администрации Льговского района Курской области, отдел опеки и попечительства Администрации Льговского района Курской области, отдел социальной защиты Администрации Льговского района Курской.
 «Развитие дошкольного и общего образования детей» сосредоточены мероприятия по развитию дошкольного и общего образования детей, направленные на обеспечение доступности и модернизации качественного дошкольного и общего образования.

 «Развитие дополнительного образования и системы воспитания детей» включены мероприятия по развитию дополнительного образования детей, духовно-нравственному, патриотическому воспитанию, развитию одаренных детей. 
Необходимость продиктована разработкой на федеральном уровне проекта межведомственной программы развития системы дополнительного образования детей до 2020 года. 
 «Обеспечение реализации муниципальной программы Льговского района Курской области «Развитие образования в Льговском районе Курской области» и прочие мероприятия в области образования» направлена на обеспечение высокого качества управления процессами развития образования через вовлечение профессионалов и общественности в реализацию мероприятий программы, укрепление материально-технической базы учреждений, подведомственных отделу образования Администрации Льговского района Курской области.
Финансовое обеспечение осуществляется за счет средств муниципального и областного бюджетов. 

Распределение бюджетных ассигнований утверждается решением Представительного Собрания Льговского района Курской области о районном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период.

Объемы бюджетных ассигнований уточняются ежегодно при формировании районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
На финансирование мероприятий «Развитие дошкольного и общего образования детей» предусмотрены денежные средства в объеме 178955,45 тыс. руб.:
Реализация мероприятий «Развитие дошкольного образования» составляют 6555,673 тыс. рублей: 

- для полноценного обеспечения деятельности 2-х муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений – МБДОУ «Большеугонский детский сад» Льговского района Курской области и МБДОУ «Селекционный детский сад» Льговского района Курской области программой предусмотрено 4855,310 тыс.руб:

- реализация мероприятий на оплату труда работников муниципальнох дошкольных образовательных учреждений, расходов на приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг осуществляющих из местного бюджета – 1700,363 тыс. рублей ежегодно. 

Реализация мероприятий «Развитие общего образования» - 172399,372 тыс.руб:

- реализация основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципальных образовательных организаций, расходов на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг, осуществляемых из местного бюджета) – 147019,610 тыс.руб.;

- ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство – 1072,922 тыс.руб.;

- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – 22309,640 тыс.руб.;

- средства муниципального образования на предоставление мер социальной поддержки работникам муниципальных образовательных организаций– 1120,000 тыс.руб.

- средства муниципального образования на дополнительное финасирование мероприятий по организации питания обучающихся муниципальных мобразовательных организаций – 877,200 тыс.руб.
Объем финансового обеспечения составляет «Развитие дополнительного образования и системы воспитания детей»  в 2014 году 4494,004 тыс. рублей. Основные мероприятия подпрограммы направлены на финансовое обеспечение региональной сети организаций дополнительного образования детей:

- расходы на выплату персоналу в целях обеспечения функций казенными учреждениями – 4412,830 тыс.руб.;

- закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд – 76,563 тыс.руб.;

- иные бюджетные ассигнования – 4,611 тыс.руб. 

Объем финансового обеспечения «Обеспечение реализации муниципальной программы Льговского района Курской области «Развитие образования в Льговском районе Курской области» и прочие мероприятия в области образования» составляет в 2014 году -  4678,702 тыс. рублей;

- расходы на выплату персоналу в целях обеспечения функций казенными учреждениями – 4489,963 тыс.руб.;

- закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд – 175,589 тыс.руб.;

-  иные бюджетные ассигнования – 13,150 тыс.руб. 

В ходе реализации могут возникнуть финансово-экономические и социальные риски. Финансово-экономические риски связаны с сокращением в ходе реализации предусмотренных объемов бюджетных средств. Это потребует внесения изменений в программу, пересмотра целевых значений показателей, и, возможно, отказ от реализации отдельных мероприятий и даже задач. Сокращение финансирования  негативным образом скажется на соответствующих показателях программы, приведет к снижению прогнозируемого вклада в улучшение качества жизни населения, развитие социальной сферы, экономики Льговского района Курской области в целом.  В соответствии с логикой программно-целевого подхода  планируемые к реализации мероприятия должны быть обеспечены целевым финансированием.  

Социальные риски связаны с вероятностью повышения социальной напряженности из-за неполной или недостоверной информации о реализуемых мероприятиях в рамках, в силу наличия разнонаправленных социальных интересов социальных групп, а также в условиях излишнего администрирования. Ошибки при выборе механизмов управленческой коррекции программных мероприятий могут привести к недостаточной координации деятельности заказчиков и исполнителей, нецелевому использованию бюджетных средств или их неэффективному расходованию.

Основными мерами управления рисками с целью минимизации их влияния на достижение целей программы  могут выступить такие, как: мониторинг, открытость и подотчетность, научно-методическое и экспертно-аналитическое сопровождение, информационное сопровождение и общественные коммуникации.

 В рамках мониторинга (исследования общественного мнения заинтересованных целевых групп, исследования качества образования, интернет-опросы) достижение конкретных целей и решение задач отслеживается с использованием системы количественных показателей и качественного анализа. Обратная связь об уровне достижения контрольных значений индикаторов, а также о качественных характеристиках происходящих изменений позволяет своевременно выявлять отклонения, осуществлять корректировку, уточнение и дополнение намеченных мероприятий.

Обеспечение научно-методического и экспертно-аналитического сопровождения позволит получить объективную информацию о реализации, результатах, эффектах внедрения финансово-экономических, организационно-управленческих и образовательных моделей. Сравнительному анализу будет подвергаться кадровый состав образовательных организаций региона, качество образования, образовательные траектории выпускников различных уровней образования, деятельность наиболее эффективных образовательных организаций и организаций с неудовлетворительным качеством работы.

Управление будет осуществляться на основе принципов открытости, государственно-общественного характера управления.  Будет предоставляться полная и достоверная информация о реализации и оценке эффективности программы, организовано обсуждение хода и результатов ее реализации в педагогических коллективах, в структурах, осуществляющих государственно-общественное управление государственными образовательными учреждениями. Использование широкого спектра каналов и форм коммуникации с общественностью, учитывающей особенности и возможности различных целевых групп, в том числе возможности интернет пространств, обеспечит благоприятное отношение к действиям по реализации программы.

Мероприятия

Январь

     Организация участия в Региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам среди обучающихся общеобразовательных организаций. Организация участия в областных олимпиадах школьников. МКУ «Льговкий РМК (центр)»
     Новогодние и Рождественские мероприятия Совместно с учреждениями культуры Льговского района.
Февраль

     Организация участия в Региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам среди обучающихся общеобразовательных организаций. Организация участия в областных олимпиадах школьников. МКУ «Льговкий РМК (центр)»
     Участие в выставке – форуме «Вместе - ради детей!»  Отдел образования, отдел опеки и попечительства, образовательные организации
     Муниципальный этап этап областного массового мероприятия «Областной фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся образовательных организаций Льговского района. МКУ ДОД «Дом детского творчества» 
     Районный конкурс риторов для обучающихся, посвященный Году культуры. Льговский РМК
Март 
     Участие в V Региональной выставке «Образование. Наука. Карьера», посвященная 80-й годовщине образования Курской области. Образовательные организации
      Участие в Х Международных научно-образовательных Знаменских чтениях. Льговский РМК, Банищанская СОШ
Совещание с руководителями образовательных организаций по итогам I квартала
1. «Социальное партнерство при организации социально-психологической поддержки обучающихся и их родителей, находящихся в кризисной ситуации».  Отдел образования
2. «Об итогах исполнения учреждениями образования муниципальных заданий и планов финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год». МКУ «ЦБ УО Льговского района»
3.  «Комплекс организационно-технологических мероприятий, обеспечивающих проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего и основного общего образования в Курской области в 2014 году». Отдел образования
4.  «О соблюдении требований к информации, размещаемой на школьных сайтах». Отдел образования, Льговский РМК
Апрель 

     Участие в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Льговский РМК, образовательные организации
     Участие в Областнай олимпиаде по русскому языку и математике среди обучающихся начальных классов общеобразовательных организаций. Льговский РМК, образовательные организации
     Муниципальный этап Областного конкурса «Учитель года России - 2014». Льговский РМК
     Конкурс творческих работ по правовой тематике среди обучающихся общеобразовательных организаций «Я выбираю ответственность». Дом детского творчества
     Участие в Областных соревнования «Безопасное колесо - 2014». Образовательные организации
     Выставка декоративно-прикладного творчества среди обучающихся образовательных организаций Льговского района. Дом детского творчества
Май

     Участие в Областном конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года - 2014». Льговский РМК
      Участие в Региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». Дом детского творчества
     Участие в Региональном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». Дом детского творчества
     Участие в Финальном этапе областного массового мероприятия «Областной фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся образовательных организаций Курской области. Дом детского творчества
Июнь

     Торжественные мероприятия, посвященные окончанию учебного года.  Образовательные организации
     Организация отдыха и оздоровления обучающихся образовательных организаций. Отдел образования, образовательные организации
     Участие в XVII региональных соревнования «Школа безопасности» среди обучающихся образовательных организаций Курской области. Дом детского творчества
Совещание с руководителями образовательных организаций по итогам II квартала
1. «Организации дошкольного образования». Отдел  образования
2. «Развитие и оптимизация сети и инфраструктуры общеобразовательных организаций в целях обеспечения доступности и качества образовательных услуг независимо от места проживания и возможностей здоровья учащихся. Организация сетевого взаимодействия и дистанционного обучения» Отдел образования
Август

     Организация приема образовательных организаций к началу нового учебного года. Отдел образования, образовательные организации
     Педагогическое совещание работников образования Льговского района.  Отдел образования
     Участие в региональном этапе Всероссийской акции «Внимание – дети!» Дом детского творчества
Сентябрь

     Торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний. Образовательные организации
Совещание с руководителями образовательных организаций по итогам III квартала
1. «Организация психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах воспитания и развития ребенка». Отдел образования
2. «Профилактика аддиктивного поведения обучающихся». Отдел образования
3. «Об итогах реализации мероприятий по подготовке образовательных организаций к началу 2014-2015 учебного года». Отдел образования, образовательные организации
Октябрь
     Торжественное собрание педагогических работников Льговского района, посвященное Международному дню учителя. Отдел образования
     Участие в Областном конкурсе педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям». Дом детского творчества
     Семинар для учителей общеобразовательных организаций по вопросам подготовки обучающихся к участию во всероссийской олимпиаде школьников. Льговский РМК
Совещание с руководителями образовательных организаций по итогам  IV квартала
1.  «Педагогическое воздействие и взаимодействие учителя и обучающегося в условиях реализации ФГОС». Льговский РМК
2. «Об организации  школьного питания» Отдел образования
3. «Поликультурное образование как фактор развития гражданского общества в условиях реализации ФГОС». Льговский РМК
